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Teacher(s) All Teachers Course(s) All Courses

Sl Question Answers

1

Did you learn the course/paper according to the objective it specified? 
Total Response : 31

Yes : 28

No : 3

2

Do you feel the course/paper will be of any help to you in your career progression (for example,
employment or higher studies)?  
Total Response : 31

Yes : 29

No : 2

Yes
No

9.7%

90.3%

Yes
No

93.5%



Sl Question Answers

3

Have you had easy access to the course material (for example in the University Library or in market)? 
Total Response : 31

Yes : 29

No : 2

4

How do you evaluate the teacher who taught you the course?  
Total Response : 31

Excellent
: 13

Good :
13

Average
: 4

Poor : 1

Sl Question Answer

5
Any other comment that you wish to make about your course or teacher or learning resources
etc.

Answers

1 There must be more examples in the clas from the contemporary world.

2
The teaching process is excellent but there must be some deep insight on the topic from the
existing financing issues.

3
Teaching approach is exceptional and way of interaction is extraordinary but the teacher should
be more participative on the activities.

4 As we are not from the law background so the examples must be more practicle.

5
The teaching process is excellent but there must be some deep insight on the topic from the
existing financing issues.

6
Teaching approach is exceptional and way of interaction is extraordinary but should be more
participative on the activities by the students.

7 Good

8 Nothing

9 No

10 Good course

11 Good

12 Good

13 Not Comment

14 Very good teacher and good familar with students.

Yes
No

93.5%

Excellent
Good
Average
Poor

41.9%

12.9%

41.9%



Sl Question Answer

15 Very good

16 Good

17 Good

18 No

19 No

20 No

21 No

22 No

23 No

24 Be Positive

25 Be Positive

26 Not Good

27 Good

28
One of the best teacher I have ever learn anything from her. The way she taught us was great.
And she have lots of knowledge nad skills.

29
Doing very Hard work fir students but not that much knowledge which we expect from a
Management Teacher.

30 I am satisfied.


